



Hídvégi Híradó

2023. július

RÁBAHÍDVÉG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

XXI. ÉVFOLYAM 2. SZÁM

Falunapi kedvcsináló



Az önkormányzat hírei

A képviselő-testület a **2023. május hónapban megtartott ülésén** az önkormányzat 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót, valamint a 2022. évi munkákról szóló beszámolókat tárgyalta meg és fogadta el a törvényi előírásoknak megfelelően.

A **közterületi játszótérek** felülvizsgálatára került sor május hónapban. Ennek eredményeként megállapításra került, hogy a játékok – a Tánacsics Mihály utcai játszótéren és a Cseke-réten – felújításra, karbantartásra szorulnak. Emiatt ezeket a játékokat lezártuk. A munkálatok elvégzését önkormányzatunk

megrendelte, azonban a kivitelező leterheltsége miatt az eszközök javítására még nem került sor. A gyermekek biztonsága érdekében a lezárt játékokat ne használják, kérjük a lakosság türelmét és megértését!



zési eljárást **nem kell lefolytatni.**

A 2023. évi LI. törvény módosította a vízgazdálkodási törvényt a **kutak engedélyezési eljárására** vonatkozóan, így a háztartási kutakra – a vízvédelmi szempontból kockázatmentes területeken – az előző lapszámunkban ismertetett engedélye-

*Kissné Mátyás Éva
kirendeltségvezető*

Örömhírek:

Születések:

2022. december 16-án született Szabó Léna, Porpáczy Éva és Szabó János gyermeke.

2023. január 10-én született Horváth Bíbor Emese, Könyves Nikoletta és Horváth Gábor gyermeke.

2023. május 17-én született Domján Liliána, Nagy Fanny Barbara és Domján Lajos gyermeke.

2023. május 20-án született Boda Flórián, Schönberger Zsófia és Boda Gergő gyermeke.

2023. június 2-án született Dávid Zoltán, Milák Katalin és Dávid Zoltán gyermeke.



Mindannyiuknak szívből gratulálunk és jó egészséget, sok boldogságot kívánunk!

Hídvégi Híradó

A Rábahídvég Község Önkormányzatának lapja
Megjelenik: negyedévente 350 példányban
Felelős kiadó: Kissné Mátyás Éva kirendeltség vezető
Szerkesztő: Molnár Tibor

Májusfa-kitáncolás

Fergeteges májusfa-kitáncolásnak lehetek tanúi, akik május 31-én kíváncsiak voltak hagyományos tavaszbucsúztató népünnepélyünkre. Április végén - lényegesen szerényebb körülmények között - *a jól összeszokott lelkes kis csapatunk állította fel a falu májusfáját.* Ezúttal is köszönjük Orbán Lajosnak, hogy a közeli erdőből megengedte a sudár fenyőfa kivágását, és Pálinkás Anikónak, hogy megint szép koszorút készített. A fa délcegen állt egy kerek hónapon át, ellenállt az elemek harcának, szélnek, esőnek, viharoknak. (Ezekből több is jutott, mint kellene, még akkor is, ha a májusi eső aranyat ér...) És persze megint aggódhattunk eleget, hogy vajon az ünnepséget meg tudjuk-e tartani kint, a kocsmá előtti parkolóban.

Közben a *fellépők is nagy lendülettel készültek a műsorra*, melynek meg is lett az eredménye, hiszen azóta is nagy visszhangja van faluszerte.

Az *óvodások* Benkő-Kovács Bernadett óvodavezető irányításával és az óvoda többi dolgozójával az „Így tedd rá!” program egyik dalszövegére lépegettek. Az *1-2. osztályosok* Bodai Krisztina tanítónő vezetésével a „Gyere, tán-



colj” dalra táncoltak. A *3-4. osztályosokat* és az *5. osztályosokat* Farkas Béla testnevelőtanár készítette fel. A 3-4-esek a Túl a maszathegyen című musicalből az „Induló az indulásról” című betétdalra táncoltak, míg az ötödikesek a „Ha táncolsz velem” -re ropták. A *felsősből és középiskolásokból* verbuválódott táncsoportom Huszka Jenő a „Cintányéros”, „A bugaci határon” és a „Délibábos Hortobágyon”



című dalokra ropogós csárdást jártak, szép magyar ruhákba öltözve. Pihenésképpen a *Hajnalesillag Daloskör* szép, nyár eleji népdalokat énekelt.

A szereplőkön látszódott, hogy mennyire élvezik, amit csinálnak, és persze a siker sem volt elhanyagolható tényező. Felszabadultan, mosolyogva-énekelve, a közönségre időnként kicacsintva adták elő műsorukat. A jelentős számú közönség pedig vastapssal köszönte meg a szereplők teljesítményét.

A színes forgatag után a jól összeszokott mozdulatokkal *kiemelték a májusfát*, majd



DJ Szupi zenei aláfestése kíséretében a szereplőket egy kis vacsorával kínáltuk.

Itt szeretném megköszönni a *RETRO ABC* tulajdonosának, hogy a szereplő gyermekeknek és ifjaknak *csokoládéval kedveskedett!*

Még sötétedés után is sokan maradtak, beszélgettek, táncolgattak. Aztán az est sikerén elmélázva szépen hazaballagtak.

Borsitsné Pásti Rita
szervező

A művelődési ház hírei

A jó idő beköszöntével az elmúlt néhány hónapban nagyon felgyorsultak az események a művelődési házban.

Állandó csoportjaink (*Csiribiri torna, Gyöngyfüző szakkör, Pilátesz csoport, a pingpongosok és a dartsosok*) foglalkozásai mellett különösen előadóművészeti csoportjainknak kellett sokat próbálni, mivel saját szervezésű programjainkon túl több felkérést kaptak, hogy színesítsék az ottani műsorokat. A Hajnalsillag daloskörrel, a KABARÁT Gitárklubbal, valamint a Fecó és a Vig Nők színjátszó csoportunkkal így jutottunk el Kőszegszerdahelyre, ahova Loyd atya hívott meg minket júniálásra. Büszkén mondhatom, csoportjaink szereplése óriási sikert aratott! A közönség alig akart leengedni minket a színpadról! Még akkor is tapssal búcsúztak tőlünk, amikor órák múlva hazafelé indultunk. Ezt a napot örökre a szívünkbe zártuk, csakúgy, mint az *alsóúj-laki falunapot* és a *körömi gitáros misét*. Nem mondom, itthon is jó a helyi közönség előtt szerepelni, (ahogy legutóbb a májusfa-kitáncolásán láhattuk, érdemes vesződni a sok próbával, hiszen minden fellépőnek, táncosoknak és énekeseknek nagy sikere volt!), de az itthoni közönség már megszokott minket, tudják, hogy mire számíthatnak...

A próbák és szereplések mellett az utóbbi időben sok más eseményt is szerveztünk a falu lakossága számára. **Áprilisban** a Költészet Napja alkalmából **Havas Klára író** tartott három előadást, majd a



zalaegerszegi színházba vittünk csoportot a „*Tanulmány a nőkről*” című darabra. Az egerszegi színé-

szek mellett itt találkozhattunk a közismert színész-szel, Gergely Róberttel, aki brillírozott a darabban. Két héttel később elsősorban óvodásokat és iskolásokat vártunk a Színházolimpia keretében a „**Lila majom**” című bábelőadásra, melyre még a felnőttek is örömmel beültek. A hónap végén pedig a jól bevált hagyományörző csapattal felállítottuk a májusfát.

Májusban az ovisok anyák napja alkalmából - gondos felkészítést követően - előadták bájos műsorukat az anyukáknak és a nagymamáknak. A daloskör és a gitárklub felköszöntötte **75. születésnapja alkalmából Koráncsi Éva néni**t, aki a mai napig a nyugdíjas klub és a színjátszók motorja, de lelkes tagja a daloskörnek is. Ezúton is kívánunk neki jó egészséget és hosszú, boldog életet!

Pár nappal később **Drimmer László** mesélt Grúziáról, majd júniusban visszatért hozzánk, hogy a **kaukázusi élményeit** megosztva velünk Örményországot is bemutassa.

Régi szokásunkhoz híven a májust a **májusfa-kitáncolással** búcsúztattuk.

Június első napján a **Gyöngyfüző szakkör kiállításának megnyitóját** tartottuk a daloskör közreműködésével. Segítve az egyházközséget, a gitárklub **gitáros misén** közreműködött, és az asszonyokkal **kicseréltük az oltárterítőket**, hogy a falu fogadalmi körmenetén, a **Jézus Szíve körmeneten** az új umbrella mellett a templom is szép legyen.

A saját szervezésű programokon kívül **helyet adtunk** a logopédiai és gyógypedagógiai szakszolgálatnak, a 3. osztályosok számítástechnikai óráinak, itt búcsúztak a 4. osztályosok osztályfőnöküktől, Dóri nénitől, ezen kívül helyet adtunk a jelzőrendszeri értekezletnek, a falugazdásznak, veradásnak, az SPS előadásának, családi rendezvénynek és vásároknak.

Jelenleg teljes gőzzel szervezzük a falunapot, és próbáljuk kezelni a gyermekek rohamát a **teleházban**. Bízom benne, hogy a számítógépek helyett néha a **könyvtárat** is megtalálják a fiatalok, hiszen a könyvek mellett ott is izgalmas játékok várják őket!

A Hídvégi Híradó minden olvasójának szép nyarat kívánok!

Borsitsné Pásti Rita
Közművelődés szervező

Gyöngyfűzés

2022 nyarán Borsitsné Pásti Rita keresett meg, hogy elvállalnám-e egy gyöngyfűző szakkör vezetését Rábahídvégen. Örömmel mondtam igent, hiszen több, mint 20 éve foglalkozom gyöngyfűzéssel.

A Nemzeti Művelődési Intézet által szervezett „A SZAKKÖR” elnevezésű program biztosította az alapanyagokat, én pedig szakkörvezetőként segítettem a résztvevőknek, hogy ezek-



ből az apró gyöngyszemekből csodálatos ékszerek szülessenek.

Szeptember végén kezdtük a foglalkozásokat, ahol a résztvevők megismerkedhettek a gyöngyfűzés alaptechnikáival, eszközeivel,



mintaolvasással. Készítettünk nyakláncokat, fülbevalót, karkötőt, kitűzőt. A karácsonyi ünnepek előtt pedig hópehely és gyöngygyártásba kezdtek a lányok. Vitték magukkal haza az alapanyagot és lelkesen készítették a szebbnél szebb darabokat.

Ezután egy kis pihenőt tartottunk és március végén folytattuk a foglalkozásokat. Ekkor már kicsit bonyolultabb ékszereket is megfűztünk és a tűbefűzés se okozott már akkora kihívást, mint eleinte.



A foglalkozások jó hangulatban teltek, eleinte mindenki koncentrált, számolta a gyöngyszemeket, majd ahogy egyre jobban kezükre állt a lányoknak a munka, úgy lettünk egyre hangosabbak. Jó lehetőség volt nekem is még több embert megismerni a faluban.

Június elején **kiállítást** szerveztünk a művelődési házban az elkészült alkotásokból. Itt lehe-



tett igazán látni, mennyi szépséget készítettek a résztvevők az elmúlt hónapokban.

Sok szakkört és foglalkozást tartottam már gyerekeknek, de ez volt az első tanfolyamom felnőttek számára. Nagyon élveztem és sokat tanultam belőle én is. Összel pedig folytatjuk. Már várom!

*Földesiné Kovács Tamara
szakkörvezető*

„Kulturális misszió”

Valamikor réges-régen, körülbelül 2 éve gondoltunk egy merészet a KABARÁT Gitárklub egyik jóhangulatú próbáján. Mégpedig azt, hogy örömmel és szeretettel meglátogatnánk **Marco atyát**, aki **Köröm község Római Katolikus templomában teljesít szolgálatot**. Marco testvére, hiszem, hogy sokan emlékeznek. Számunkra nagyon kedves emlék az a segíteni akarás és szeretet, amit próbáinkon kaptunk tőle. Az ő segítségével tudtunk érdemben felkészülni, hogy a miséken a hívek lelkét is megszó-



lítva, gitár kísérettel adjuk elő az énekeket. Azóta Marco testvérből Marco atya lett, és sokak öröme Magyarországra, Köröm községbe került.

Némi előkészület és egyeztetés után a gondolatot cselekedet követte, így április 21-én útra keltünk. Itt szeretném mindnyájunk nevében megköszönni Borsits Zoltán polgármester úrnak a mindenre kiter-



jedő szervezést, valamint a szállításban való közreműködést, illetve Pados Gábor társunknak, hogy kiváló módon utaztatott bennünket mindhárom nap. A várakozást és örömet még fokozta, hogy mindnyájan párunkkal együtt tehetjük meg ezt a nagy kirándulást. Az utazást két járművel tudtuk megvalósítani, de biztos állítom, hogy mindenki a lehető legjobban érezte magát. Sokat nevtünk, viccelődtünk, igazán nagy élmény volt az utazás is, annak ellenére, hogy több, mint 400 km-re volt az úticélunk.

Mielőtt Körömrre megérkeztünk volna, beiktattuk a **Gödöllői Királyi Kastély** meglátogatását. Hihetetlen nagy élmény volt mindenki számára, egyetlen probléma volt, hogy egy egész nap is kevés lenne ennyi szépség befogadására.



Péntek délután – sokunknak igazi vidámságot várva – szolva a Sajó folyón egy kis **kompátkelés** után - érkezünk Körömrre. Marco atya szívélyesen fogadott bennünket a földszintes családi házak sorából kiemelkedő, érdekes formájú barokk épületben, amely jelenleg otthont ad a **plébániának**. A valamikor pálos fogadóként funkcionáló, 1729-ben épített vendégház igazán impozáns látványt nyújt. Megismertük Albert atyát is, az ő személyisége is mindnyájunkat szeretettel töltött el.

Késő este elfoglaltuk szállásunkat Miskolctapolcán. Reggel aztán folytattuk kirándulásunkat, immár Marco atyával kibővülve és ellátogattunk **Boldogkő várába**.



A Zempléni-hegység egyik leghíresebb váráról – azon túl, hogy az évszázadok során eléggé bonyolult a történelme – annyi bizonyos, hogy a tatárjárás után épült. A magasból csodálatos kilátás nyílik a kör-



nyező hegyekre. Az épületnek az évszázadok során sok mindent ki kellett állni, rengeteg harcot, csatát, azonban jelenleg a festői fekvésű vár kedvelt kirándulási célpont lett, most a turisták ostromolják. A vár aljában lévő vendéglőben egy ízletes ebéd elfogyasztása és kellemes társalgás után a tokaji borvidék legmonumentálisabb alkotását látogattuk meg Tarcalon, a dombot megkoronázó **Áldó Krisztus**



szobrát. Igazi kihívás gyalog feljutni, de az élmény pótolhatatlan. Szerencsére van lehetőség az ottani önkormányzat által működtetett elektromos járművel is felutazni, így senki nem maradt le a lélegzetelállító látványosságról. A szobor, melyet 2015-ben állítottak fel, önmagában is csodás élményt nyújt, de a körpanorámás kilátás sem elhanyagolható. A hegy lábánál található a bányató, amely meglepően azürkék vizével sok turista szívét megdobogtatja.

A kellemes fáradtságot – úgy gondoltuk – legjobb lenne enyhíteni a tokaji borvidék finom nedűivel. A **kiváló pincészetben** eltöltött borkóstolás után ismételten birtokba vettük szállásunkat.

Vasárnap került sor arra, - azon túl, hogy Marco atyát szerettük volna újra látni - ami miatt tulajdonképpen útra keltünk. A misén gitárral és énekkel, Marco atyával kibővülve vettünk részt. Izgatottak, de egyben nagyon boldogok voltunk, hogy amit elterveztünk, meg tudtuk valósítani. Csodálatos volt! A misét követően – egy közös ebéd elfogyasztása után – a viszontlátás örömeivel és a búcsúzás fájdalommal vegyes érzelmekkel szálltunk be járműveinkbe, hogy hazatérhessünk. Ismételten bebizonyosodott, hogy tartozni valahová nagyon jó. A Kabarát Gitárklub tagjának lenni pedig a próbáktól a fellépésekig mindig, minden esetben csodálatos élményt nyújt.

Radicsné Jutka

„Játékban, mesében, táncban, dalban és ünnepekben gazdag mindennapok”

Április 22-én, a Föld Napja kapcsán fontosnak tartjuk, hogy a gyermekeket már kicsi koruktól fogva arra tanítsuk, hogy védjék, óvják a Földet, a környezetüket, ahol élnek. Megfogalmaztunk néhány zöld szabályt is: Ne szemetelj! Ne törd a fák ágait! Ne szennyezd a vizeket! Soha ne szedj védett növényt! Fontos esemény volt a gyerekeknek, hogy a magasságásokból a munkánk gyümölcsét le-



szüreteltük. Kiszedtük a retket, újhagymát. A zöldborsót egy-kettőre kipucolták. Nyomon követhették a növények alakulását, fejlődését, változását.

Május 1-től **Németh Eszter** gyógypedagógiai asszisztens segíti pedagógiai munkánkat.



Anyák napi ünnepségünket május 5-én, pénteken tartottuk. A gyerekek nagy lelkesedéssel, mindent beleadva próbáltak napról-napra, hogy a „nagy napon” minden jól sikerüljön.

Ünnepélyes öltözetben kicsik és nagyok moldvai táncsal örvendeztették meg az anyukákat és nagymamákat. Szavaltak, énekeltek, táncoltak, majd a végén átadták a szebbnél-szebb cserepes virágokat és a saját készítésű ajándékaikat.



Májusfa-kitáncoláson óvodásaink nagy létszámban vettek részt, ahol jókedvűen, vidáman mutatták meg ügyességüket, fegyelmezetten és felszabadultan táncoltak.



Gyereknap alkalmából a helyi tűzoltók képviselőivel, **Tóth József, Kovács Kornél, Domján Lajos** közreműködésével egy tartalmas délelőttöt tölthettünk el. Az akadálypálya építése után kezdődhetett az ügyességi játék, amely minden kisgyerek tetszését elnyerte. Köszönjük, hogy időt, energiát nem kímélve nagy-nagy örömet szereztek óvodásainknak! A szülők részéről **Gombkötő-Szabó Veronika**



és **Viszked Vivien** által teljesült a régóta várt palacsinta, az ízesítésről **Irén és Zsuzsi néni** gondoskodott. Köszönet az összefogásért!

Az idei évben is előnyben részesítettük a népi játékokat, ami a programunk egyik kiemelkedő része. Az **évtár**on játékfüzéseket adtak elő a gyerekek, melyben a fiú és lány csúfolók viccesebbé tették a játékunkat. A próbák és a gyakorlás nagy élvezetet nyújtott a gyerekeknek. A tánclépések által is sokat fejlődött mozgásuk, ritmusérzékük és együttműködési képességük, hiszen nagyon kellett figyelni egymásra, mikor párkeresés volt. A vegyes csoport előnye az is, hogy a nagyok büszkén segítik a kicsiket, mert ők már jobban tudják és jó érzéssel tölti el őket, hogy megmutathatják.



A **ballagás** egy igazán meghitt, bensőséges ünnep, amit komoly készülődés előz meg. Ebben az időszakban sokat beszélgettünk arról, hogy hogyan teltek az ovis évek, ki mikor jött óvodába. Ebben az évben **Budai Bendegúztól, Frank Dánieltől, Gombkötő Mátétól, Kiss Elizabettól, Kiss Istvántól, Lakatos Dánieltől, Lakics Janótól, Varga Milántól** vettünk búcsút, akiket ősztől az iskola vár.

Kívánunk nekik a kitartó munkához erőt, jó egészséget és sok-sok örömet.

Ellátogattunk az iskolába, ahol **Dóra tanító néni** kedves fogadtatásában részesített minket. Betekintést kaptunk az iskolai életbe, a tantermeket is bejárhattuk, és ismerkedhettünk az



épület helyiségeivel.

Pedagógiai munkám során még nem volt olyan megtiszteltetésben részem, hogy a **szülők kezdeményezésére elismerő oklevelet** vehettem át a munkámért és helytállásomért, amit **Borsits Zoltán polgármester úr** tolmácsolt. Sikertől meglepni, köszönöm ezt a szép gesztust, ami segít legyőzni az akadályokat és a nehézségeket. Egy igazi meglepetésben volt részünk, amit az utolsó pillanatig sikerült titokban tartani a szülőknek és a gyerekeknek. Külön köszönetemet fejezem ki **Gombkötő -Szabó Veronikának, Kertész- Benkő Mariannak, Pardi Hannának, Varga-Papszt Adriennek, Viszked Viviennek**, az egész éves fáradozásukat és a tanfelügyeleti ellenőrzésen való részvételüket. Minden szülőnek és támogatóknak köszönjük az együttműködést, melyre a jövőben is számítunk.

Július 28-ig tart nyitva az óvoda.

A nyárra kívánunk kellemes kikapcsolódást és örömteli napokat!

Benkő- Kovács Bernadett
óvodavezető

Iskola hírei

A tavaszi szünetről visszatérve azon dolgoztunk, hogy tanulóink sikeres tanévet zárjanak, év végi értékelésük számukra kedvező legyen. Elképzelésünk valóra vált, így tanévzáró ünnepélyünkön nagyon szép eredményekről lehetett hallani. Néhány statisztikai adat sokat elárul az idei évről.

Iskolánk év végi meghatározó mutatói:

Magatartás: 4,49

Szorgalom: 4,17

Tanulmányi átlag: 4,24

Kitűnő tanulók száma: 10

Jeles tanulók száma: 20

Tantárgyi dicséretetek száma: 92

Hiányzás: 9822 óra; 191 óra tanulóként; 43 nap
Augusztusban javítóvizsgát nem kell tenni senkinek.

A **tanévzáró** előtt tartottuk meg a **ballagási ünnepélyünket**. 11 végzős tanuló sorakozott fel, hogy elköszönjön az iskolától.

A tanulmányi munka mellett **számos rendezvényen** vehettek részt tanulóink. Örömmel adhatok számot több sikerről.

Iskolánk az idei esztendőben is csatlakozott a **Digitális Témahéthez**. Rengeteg érdekes PPT bemutató készült, természettudomány, illetve informatika témakörökben is. A felsősök egy izgalmas játékban is próbára teheték tudásukat, ahol az interneten leselkedő veszélyekre hívták fel a figyelmüket. Ehhez a témához szorosan kapcsolódott az a rendezvény is, amelyen iskolánk 5. osztályosai a Berzsényi Dániel Könyvtár munkatársa segítségével betekinthettek az Artec robotika rejtelmeibe. A gyerekek nagy örömmel és kreativitással vettek részt a közel másfél órás programon.

Több országos akcióhoz kapcsolódtunk, amelyen nemcsak a gyerekeink, hanem szülők és ismerősök is elősegítették a sikeres szereplést. A **„Millió lépés az iskoláért”** kihívásban a Prinz Gyula Ált. Isk. csapata az országos versenyben a vármegyei 9. helyre lépegetett be, több mint 45,5M lépést megtéve a verseny alatt. 12 sorsjeggyel vártuk a sorsolást. Sajnos a sorsolás nem kedvezett számunkra. Az osztályok versenyét a 3. osztály magasan nyerte, az összes lépés 30%-át ők tették meg, őket kö-

vették a tanárok, majd az 5. és 4. osztály. 3 tanuló, 2 tanár és 4 szülő teljesített 1M lépés felett. Nekik extra köszönet, a diákok a tanévzárón névre és lépésre szóló aranyérmeket vehettek át. Mindenkinek köszönjük a részvételt, az aktivitást!

Az **olajgyűjtés mellett TAVASZI IDŐSZAKI GYŰJTŐVERSENY** indult elem és mobiltelefon kategóriában. Minden megye legtöbb használt elemet gyűjtő iskolája, valamint minden megye legtöbb használt mobiltelefont gyűjtő iskolája 30 000 Ft alapítványi támogatásban részesült. Az 5 hetes verseny célja a háztartásokban keletkező használt elemek és mobiltelefonok iskolai begyűjtése és újrahasznosítása. A használt elemek gyűjtésében 301 kg-mal a 2. helyezést, 51 db mobiltelefon leadásával 1. helyezést értünk el, ennek megfelelően 30 000 Ft alapítványi támogatásban részesültünk!

PÓK ODETT iskolánk 4. osztályos tanulója újabb szép zenei sikert ért el. A **II. Gróti Fafűvós Találkozó**n ezüst minősítést kapott. Felkészítő tanára, Karvalics Loretta, a legjobb tanári díjat kapta. Odett továbbjutott a **Zrínyi Ilona matematika verseny** 2. fordulójába. 95 pontot szerezve a vármegyei listán az előkelő 25. helyre került.

Iskolánkat BABOS LUCA 8. osztályos tanuló képviselte a XXVI. Kárpát-medencei **Simonyi Zsigmond helyesírási verseny** 1. fordulójában, ahol több mint 17000-en töltötték ki az online feladatlapokat. Kategóriánként a legjobb 25% jutott tovább. Luca is a továbbjutók közé került, így 2 országos döntőért szállhatott harcba. Gratulálunk!

„Óperencián innen és túl” hirdetett meseilusztrációs rajzpályázatot az Agora. Iskolánk több tanulója is képviseltette magát, akik közül Burján Tamara rajzát ki is állították a Szombathelyi Agora Művelődési és Sportházban.

Iskolánk 4 fős csapata (Pengék: Babos Luca, Skerlec Zsófia, Varga Jázmin és Varga Hanna) tegnap Ostffyasszonyfán járt a **Petőfi 200 em-lékév** kapcsán megrendezett komplex csapatverseny döntőjén. A lányok féltávnál még az élen álltak, a matematika és az irodalmi feladatokat is 100%-kal teljesítették. A közel 3 órás

verseny végére maradtak a szubjektív feladatok (pl. kokárda készítés értékelése), sajnos itt nem nekik kedvezett a zsűri, így 1,5 ponttal lemaradtak a dobogóról, 3-mal az ezüstéremről. Így is nagyon szép eredményt értek el, a 24 csapatos mezőnyben 133+82,5 ponttal a 4. helyet szerezték meg. Gratulálunk Nekik!

A Vasvári Könyvtár és Művelődési Központ Gyermekkönyvtárának **mesemondó versenyén** részt vettek tanulóink. Mindkét kategóriában sok tehetséges mesemondó indult, a mezőny erős volt. A befektetett energia többszörösen térült meg.

1-2. osztályos kategóriában 1. helyezést ért el Dávid Karolina; 3-4. osztályos kategóriában szerepelt Bartok Szende és Pók Odett. Szende 2. helyezett lett.

Gratulálunk Nekik, büszkék vagyunk Rájuk!

A **sport területén** is sikerekről számolhatok be. Idén több év kihagyás után folytatódhatott az úszásoktatás. A 3. és 5. osztály 5-5 alkalommal a Sárvári Gyógy-, és Wellnessfürdőben tanulhatta a sportág alapjait.

Iskolánk focicsapata a Diákolimpia selejtezőjén Csákánydoroszlóban bronzérmet szerzett. A Mindszenty Atléтика Kupáról a kedvezőtlen időjárás ellenére éremesővel tértek haza tanulóink.

A „Rába Kupa” alsós labdarúgó tornán hazai rendezésben Rábahídvégen, csapatunk a bronzérmet szerezte meg a rendkívül erős mezőnyben. Gratulálunk valamennyi résztvevőnek!

Május utolsó napján Rábahídvégen a májusfa „kitáncolásában” segítettek iskolánk tanulói.

A **nemzeti összetartozás napja** alkalmából iskolánk tanulói együtt énekelték el Szarka Tamás erre az alkalomra írt „Kézfogás” című dalát. Köszönöm Annamari néninek a felkészítést és a szervezést, Jenő bácsinak pedig a profi videó készítést.

A **tanév utolsó részében** a szórakozásnak adtunk teret. Vendégünk volt egy hétig a lengyel testvériskola 16 tanulója és 4 fő kísérő tanára. A hét első napjaiban lengyel – magyar kertet hoztunk össze Püspökmolnáriban. A hét többi napján Jeli arborétum, Budapest, Szombathely és Sárvár volt a helyszín. Elmondásuk szerint élményekkel tértek vissza országukba.

Az alsó tagozatos tanulók egy élménydús kiránduláson vettek részt Győrben, a felső tagozatos tanulók pedig Sárvárra illetve a Balatonra utaztak. A tanév lezárása előtti napon pedig felszabadultan játszhattak, sportolhattak és egyéb szórakoztató tevékenységben vehettek részt a gyerekek.

Sikeres volt az **ÁLOMOSZTÁLYTEREM PÁLYÁZAT 2023!!!**

A leendő 5. osztályosaink a szerencsések egyike, akik szeptemberben egy szépen kifestett, megújult tanteremben kezdenek meg majd az új tanévet!

Tanulóink a **nyári időszakban két nyertes Erzsébet-táborban** vehetnek részt, jobbnál jobb programokkal. Egy napközis tábor lesz Püspökmolnáriban illetve egy Zánkai táborban tölthetnek el öt napot az ide jelentkező tanulók.

A nevelőtestület és tanulóink nevében szeretném megköszönni a szülői szervezet segítőkészségét. Köszönetemet szeretném kifejezni a Szülői Szervezet mindazon tagjának, aki - akár osztály, akár iskolai rendezvényről volt szó - mellettünk állt. Köszönetemet fejezem ki a két település önkormányzatának, akik jelentős anyagi és erkölcsi támogatással járulnak hozzá az intézmény működéséhez, rajtuk múlik, hogy a két intézmény környezete mindig az időjárásnak, illetve az évszaknak megfelelően használható legyen. Végezetül szeretnék minden iskolahasználónak (tanuló; szülő; iskolai alkalmazott) és az újság valamennyi olvasójának a nyári időszakra kellemes kikapcsolódást és örömteli élményt kívánni!

*Smolczér Tibor
igazgató*



Rábahídvégről a halhatatlanságba... Egy igaz asszony emlékére

Rábahídvég kedves szülöttére, Bognár Stefániára emlékezünk szomorúan, lesújtva...

Egy igaz ember távozott közülünk. EMBER, csupa nagy betűvel. Ezt éreztük mindig, amikor eljött hozzánk, hogy versein keresztül lelkébe láthassunk, hogy megismerjük őt.

Munkásságát a gyászszertartáson Lenkai Nóra rektori biztos így méltatta:

Április 25-én egy napsütéses keddi napon kaptuk a szomorú hírt, nyolcvanhat éves korában tragikus hirtelenséggel **elhunyt Dr. Bognár Stefánia**, az ELTE Savaria Egyetemi Központ jogelőd intézményének, a Matematika Tanszéknek a vezetője.

Az egykor Szombathelyi Tanárképző Főiskolán 1973-ban jöttek létre az önálló tanszékek, köztük a Matematika Tanszék nyolcfős oktatói gárdájával. Bognár Stefánia itt kezdett **analízist és elemi matematikát** oktatni főiskolai adjunktusként. Munkáját 1974-től **főiskola docensként** folytatta. Bognár Stefánia az intézmény oktatójaként szerzett **doktori címet** és 1981 és 1988 között a **tanszék vezetőjeként** irányította annak munkáját. A '90-es évek közepén vonult nyugállományba.

Nyugdíjazása után verseket és más irodalmi alkotásokat kezdett írni, eleinte csak az asztalfióknak, majd művei – versei – nyomtatásban is megjelentek. Csaknem **húsz önálló kötete** jelent meg. **Több irodalmi díjat** nyert a Batsányi-Cserhát Művész Kör tagjaként. 2009-ben megválasztották a Miskolci Irodalmi Rádió legjobb szerzőjévé. Szépség című szonettkioszorúja 2011-ben az Őszidő pályázaton kiemelt minősítést nyert Tatabányán.

2018-ban a *Zenélő névjegy* és *A jelen örök* című kötetbemutatójára invitálva barátait, így határozta meg önmagát:

„Ady születésnapján láttam meg a napvilágot. Talán ő adott ajándék-álmot? A vers-rajongás jött velem, de a reáliák is lényegem. A matematika lett a győztes, vele telt a munkás élet. Egy nyugdíjas hajnalon versek jöttek értem s a lelkeket felcseréltem. Dagadt az íróasztalfiók,

erről csak néhány beavatott tudott. Hosszú évekig tartott, míg önmagamat elfogadtam, unszolásra pályáztam. Így kerültem a kiadomhoz, majd egy matematikai szakvélemény-igény kapcsán új lehetőség köszöntött rám. Egy más világ tárult elém, kitágult a látóköröm, sok új barát, sok új öröm ... Tanulás, munka, tapasztalat ... S a versek, aforizmák gyarapodtak ez idő alatt.

Mit akarok? Gondolkodtató vagy könnyed perceket adni, értékeket kicsikarni, megvallani a közös embersorsot, kimondani, mit más is érzett, de nem mondott. Régi és új barátaim közt állni még a vártán, a lét s a nemlét határán.”

A Berzsényi Dániel Könyvtárban május 4-én lett volna *Hullámozás* címmel kiadványára rendezett verseskötetének bemutatója, amelyet – maga is úgy tervezett – nem fog több követni.

Kedves Tanárnő! Kedves Stefi! Itt állunk megrendülten, mert egy váratlan pillanat örökre magával ragadott téged. Nem voltunk felkészülve erre. Bár tudtuk, hogy egyszer ennek meg kell történnie, mégsem gondoltuk, hogy ez ilyen hamar bekövetkezik. Talán sosincs olyan pillanat, ami jó lenne, ami megfelelő lenne az ilyen fajta elengedésre. Itt állunk és emlékezünk. Rád emlékezünk, akit a halál kiragadott az élet áramlatából és neked már nem volt erőd megharcolni vele. Elfogadtad, hogy időd lejárt, s menned kell. De mi nem számoltunk ezzel. Tragikus, váratlan és felfoghatatlan ez számunkra.

Kedves Gyászoló!

Ne feledjük, hogy nemcsak a búcsú, hanem a köszönet pillanata is ez. Mikor búcsúzunk, együttal köszönetet is mondunk belső csendünkben mindazért, ami rá emlékeztet, amit neki köszönhetünk.

Utolsó találkozásunkkor Stefi a szombathelyi felsőoktatás hatvanadik évfordulójára írt szonettkioszorút. Ebből egy részletet kiragadva búcsúzunk tőle.



Az utolsó találkozásunk Stefi nénivel

Ahol poéta padra invitál,
derűs nyugalma lelketekre csendet
borít, nehézkes álmokat feledtet.
Tudás-magoknak tiszta föld dukál.

A hídon túli alma arra vár,
simítsa meg, akit kudarc ijesztget.
Nagyobb erőt jelentenek a tettek!
Szavaz a kor, ki lesz a jó tanár.

Találkozótok könnyed légkörében
a vallomások erről szóltak éppen,
„ez jó mulatság, férfimunka volt”.

A felnövők is töltekeztek szépen,
erőre leltek emberségben, észben:
követni, tenni mindenütt a jót.

Az ELTE Savaria Egyetemi Központ rektori biztosaként most búcsúzom tőled.

Isten nyugosztaljon Tanárnó!

Lenkai Nóra

ELTE Savaria Egyetemi Központ rektori biztosa

Emlékezzünk együtt!

Kedves olvasó!

Emlékezzünk azokra a kedves pedagógusokra, akik már elköltöztek Atyánk házába! Pár év eltelt, hogy írtam róluk. Jó szívvel gondoljunk rájuk, hiszen csak a jót, szépet, a becsületes életre nevelést köszönhetjük nekik. Nyugodjanak békében, az örök világosság fényeskedjék nekik!

Hálás szívvel mondjunk köszönetet a kedves tanárainknak, akik nyugdíjas éveiket töltik megszépült falunkban! Soha nem merül feledésbe munkájuk.

Szeretettel gondolunk azokra a kedves pedagógusokra, akik aktívan azon fáradoznak, hogy tanítványaik majd egykor becsülettel éljék felnőtt életüket.

Nem szabad említés nélkül hagyni az óvodát, a kedves Bettit és volt kollégáját, akik az óvodásokat gondozták, nevelték a jóra, a szépre, a tisztességre. Betti óvónő már rég kiérdemelte, hogy kitüntessék. Gondoljuk meg! Már sok

éve Betti óvónő azon fáradozik, hogy az óvodások becsülettel éljék az életüket. Láttam, amikor a kedves Betti sétálni vitte a kis óvodásokat, még arra is megtanította a csöppsegeket, hogy egy-egy szál virág hány sziromból áll.

Ha már felnőtt lesz az óvodásból, amikor meglát egy szál virágot, bizonyára eszébe fog jutni Betti óvónő és a kollégái. Ilyenkor talán még egy könnycsepp is megjelenik a szemében. De ezt a könnyet ne szégyelld, ez a könnycsepp megtölti szíved sok boldogsággal.

Kedves pedagógusok! Megszépült falunk minden lakója nevében kívánom, hogy adjon a jó Isten jó egészséget, békét! A szünidőben pedig jó pihenést!

Kedves óvónők, külön köszönjük, hogy a kis óvodásokat most is, mint mindig a jóra, szépre, tisztességre tanítjátok. A jó Isten áldása legyen rajtatok!

A boldogságos Szűz Anya ragyogó szemével ezentúl is kísérelje minden lépteteket!

Szeretettel:

Nyári Jenő

Új káplánunk, Klau Yulius, SVD

Klau Yulius a nevem. **Julio** atyának hívnak. Az Isteni Ige Társaságában verbita pap-szerzetes vagyok. **Indonéziából** származom. 1991. június 25-én születtem, **Timor szigeten**. Ott nőttem fel, így máig büszkén a timori kultúrához tartozom. A **családom katolikus**. Egyszerűen élünk. Édesapám már meghalt, teherautósofőr volt, édesanyám pedig háziasszonyként él a szülővárosomban, Atambuában. Azért fontos megemlítenem szüleimet, mert az ő életpéldájuk és nevelésük nagyon befolyásolja az életemet. Különösen az érint meg engem, hogy ők nagyon szeretnek imádkozni, és ezt minden nap gyakorolják. Hatan vagyunk testvérek, én az ötödik vagyok a sorban. Van két bátyám, két nővérem és egy öcsém. Hála Istennek, mert mi testvérek is összetartóak vagyunk, és mindig támogatjuk egymást.

Miután a középiskolát befejeztem a szülővárosomban, Atambuában, a Lalian-ban található **kisszemináriumba** kerültem. Ezt úgy képzelhetjük el, mint egy benntlakásos fiú gimnáziumot, azzal a sajátos céllal, hogy a diákokat segítik a hivatásuk tisztázásában. Itt a napirend megtartására neveltek bennünket, ami máig tartást ad nekem. Ugyanitt kezdett bennem megfogalmazódni a papi-szerzetesi hivatás is. Mivel a kisszeminárium közel van a verbita rendházhoz, ahová többször ellátogathattam, a kisszemináriumi évek végére megérett bennem a döntés: szeretnék a verbitákhoz csatlakozni. Abban az időben arról álmodtam és az ösztönzött, hogy misszionárius leszek Afrikában és Dél-Amerikában, hogy szolgálhassam az ottani szegény embereket. Hálát adok a Jóistennek, mert mind a családom, mind a rokonaim és a barátaim is üdvözölték a döntésemet. Olyan sokat jelent számomra, hogy a mai napig támogatnak életutamon!



Amikor **csatlakoztam** a Timor szigeten élő **verbita misszionáriusokhoz**, először egy két évig tartó képzésben vettem részt. Ezt úgy hívják, hogy **novíciátus**. Ilyenkor nem a különféle

stúdiumokra, hanem az Istennel való személyes kapcsolat elmélyítésére koncentrálnak. Ez idő alatt Isten lassan, de határozottan megerősítette hivatásomat a papi-szerzetesi-misszionáriusi életpályán. Ezért a második év végén örömmel tettem le első szerzetesi fogadalmamat.

Ezután Flores-szigetre kellett átköltözniem osztálytársaimmal együtt. Itt található a **verbiták nagyszemináriuma**, a híres Szent Pál Kollégium Ledaleróban. Itt ma is több mint kétszáz indonéz verbita készül misszionáriusi hivatására. Így mi is nekiláttunk a filozófiai tanulmányainknak. Ez egy négyéves főiskolai képzést jelent, ám a második év után újra költözniem kellett. Az előjárók a magyar

verbita rendtartomány meghívására kettőnk, Algon testvért és engem, Magyarországra küldtek, hogy itt folytassuk tanulmányainkat. Bár ez nem volt könnyű számunkra, de osztálytársaink és előjáróink támogatása, valamint az imádság megerősítettek.

2015. szeptember 14-én érkezünk Magyarországra. Először másfél évig a magyar nyelvet tanultuk a nyelvviskolában és fél évig a tantermen kívül csiszolhattuk nyelvtudásunkat (ugyan még most sem tökéletes, de mindig arra törekszem, hogy szépen és jól beszéljek magyarul). 2017. szeptembertől kezdtük folytatni filozófiai és teológiai tanulmányainkat a **Pázmány Péter Katolikus Egyetem Hittudományi Karon**. Immár magyar nyelven tanultunk. Ez nem volt könnyű, de mindig megbirkóztam vele. Ugyanakkor láttam azt is, hogy a verbita szerzetesi-misszionárius képzésben ezek a ki-

hívások felkészítenek engem arra, hogy később papként bárhol helytálljak majd. Mindig hiszem, hogy Isten velem van, és segít nekem. 2021 szeptemberében Kőszegen tettem **örökfogadalmat**. 2022 februárjában Német László SVD nagybecskereki megyéspüspök szentelt **diakónussá** a Bicskei templomban, az ottani plébánián, egy ideje ugyanis a szerzetesrend látja el a lelkipásztori szolgálatot. Aztán a főváros XXII. kerületében levő Baross Gábor-telepi Jézus Szíve plébánián (február-április) és a Vasvári Szent Kereszt felmagasztalása plébánián (május-július) láttam el diakónusi szolgálatot. 2022. június végén fejeztem be a teológiai tanulmányaimat. **2022. augusztus 27-én** a Baross Gábor-telepi Jézus Szíve-templomban Cserháti Ferenc esztergom-budapesti segédpüspök **szentelt pappá**. Aztán szeptembertől január közepéig nyaralni mentem Indonéziába, Timor szigetre, hogy családommal ünnepelem meg a papsági szentségemet, amelyet Istentől kaptam. 2023. január közepén visszatértem Magyarországra, és a verbita rendtartományfőnök atyától kaptam az első megbízatást **lelkipásztori segédlelkészként a vasvári plébánián**, Fransis atya és Elmer atya mellett. Mivel Fransis atya a verbita rendtartományfőnök lett, április elejétől augusztus végéig a szombathelyi egyházmegye püspök Elmer atyát bízta meg plébániai kormányzónak, engem pedig **káplánnak** a vasvári plébánián. **Számomra, papnak és szerzetesnek lenni azt jelenti, hogy Istenért és másokért élek.**

Adom magamat, hogy Istennek és másoknak szolgáljak. De nagyon fontos, hogy az életemnek az Isten szeretetén kell alapulnia.

Hogyan merült fel bennem ez a papi-szerzetesi hivatásom? Először a családomban, a családom miatt személyes kapcsolatban álltam Istennel. A személyes imádság, szentírás olvasás, közös imádság a családban, szüleim életpéldája, hittanóra az iskolában, ministrálás a szentmisén, plébániai közösség, karitatív tevékenység és szemináriumi képzés, lassan, de biztosan segített engem arra, hogy könnyebben válaszoljak „igen”-nel Isten hívására.

Itt, **Magyarországon úgy éreztem, hogy egyre erősebb a hivatásom**, és hálás vagyok azért, mert eddig bárhova mentem, mindig találkoztam olyanokkal, akik támogatnak engem, segítenek nekem és imádkoznak értem. Jól érzem magamat itt, Magyarországon, mint verbita szerzetes, szeretem a verbita közösséget és a verbita missziós programokat. Igyekezem abban segíteni, hogy a magyarok is úgy érezzék magukat, mint a Krisztus-misszionáriusok, hogy továbbíthassák Krisztus örömhírét és szeretetét, akár a családban, iskolában, akár a munkahelyen, vagy bárhol.

A papi szolgálatban itt, a plébánián mindig hiszem, hogy Isten velem van, segít, és mindig szükségem van az itteni hívek imáira és támogatására.

Isten áldjon meg minket!

Julio atya SVD

Új umbrella a templomban



A templomba járok az utóbbi években láthatták, hogy a körmenetekhez használt több, mint százéves umbrellának (baldachin) az évszázados használat során nagyon elhasználódott. Így szükségessé vált egy új umbrella beszerzése, mely 150 000 Ft-ba került. Az egyházközség szeretne köszönetet mondani mindazoknak, akik

eddig hozzájárultak a kiadásokhoz: **Arthoffer Józsefné és családja, Biró Ernő, Biró Ernőné, Biró Györgyné és családja, Boda Sándor, Boda Sándorné, Borsits Zoltán és családja, Hermán Sándorné és családja, Lajos Béláné, Mosonyi Sándorné, Takács Marianna és családja, Varga József és családja, Zsámpár Béláné és a Rózsafüzér Társulat**

Köszönettel:

Borsits Zoltán

Az egyházközség világi elnöke

Lila majom



A híradásokból már év elején lehetett tájékozódni, hogy ebben az évben Magyarországon rendezik meg a **10. Nemzetközi Színházi Olimpiát**. 70 helyszínen 550 előadást terveztek az ország minden táján. Ezen a rangos eseményen április 1 és július 1. között 35 ország 200 társulata mutatkozott be.

Ilyen számok mellett nem meglepő, hogy büszkeség töltötte el a szívemet, amikor Gergye Rezső, a Dunántúli Színházi Fesztivál szakmai vezetője felajánlotta, hogy a Bertha György Művelődési Ház fogadjon be egy előadást.



Ilyen számok mellett nem meglepő, hogy büszkeség töltötte el a szívemet, amikor Gergye Rezső, a Dunántúli Színházi Fesztivál szakmai vezetője felajánlotta, hogy a Bertha György Művelődési Ház fogadjon be egy előadást.



2023. április 28. felejthetetlen emlék marad kicsiknek és nagyoknak, akik délután eljöttek és megtekintették a celdömölki **Tücsök Báb-színház** „Lila majom” című műsorát. A szülőkkel vagy pedagógusokkal érkező ifjú nézők meglepődve tapasztalták, hogy a szereplők hozzájuk hasonló korú gyermekek.



Az előadás három órákor kezdődött. Nemcsak a gyerek nézők, de a felnőttek is élvezettel figyelték a lila majom kalandjait.

A történet a játékboltban kezdődik, ahol egyetértésben, szeretetben élnek a játékok. Kedvencük a lila majom. Nehezen vesznek búcsút tőle, amikor egy apuka megvásárolja Marinának, a kislányának. A majom nagyon szeretné felvidítani a kislányt, de nem sikerül. Vissza akar menni a játékboltba a barátaihoz, ám egy váratlan fordulat miatt mégis marad. Elhatározza, hogy megmenti a megfélemlített játékokat és Marinát a gonosz hajasbábától, Barbarellától. A tanulságos mese végén a közönség nagy tapsal köszönte meg a Tücsök Báb-színház műsorát.

Nagyon hálásak vagyunk a lehetőségért, hogy a Színházi Olimpia keretében a Tücsök Báb-



színházon keresztül részesei lehettünk Dunántúli Színházi Fesztiválnak. Óriási élmény volt!

Borsitsné Pásti Rita
szervező

Őszirózsa nyugdíjas klub

Klubfoglalkozásainkat havi rendszerességgel tartjuk. Köszönöm kedves társaimnak, hogy a májusi

összejövetelünkön megköszöntötek 75. születésnapom alkalmából! A júniusi délutánon szintén születésnap



post köszöntöttünk, **De Crinis Borbála** személyében, 70. születésnapja alkalmából. Nagyon jó hangulatban telnek délutánjaink, különböző **játékokkal** színesítjük az eltöltött időt. Megbeszéljük a következő időszak feladatait.

Itt szeretnék megkérni benneteket, bár a délutánon volt róla szó, de lehet, hogy a hiányzók közül is besegítenek. Július 8. falunap. Erre az alkalomra ügyes kezű asszonyaink **finom süteményeket** sütnek a szereplők megvendéglésére. Szeretném megkérni azokat, akik sütnek,

Bíró Ernőné vagy Koráncsi Károlyné értesítsék! Előre is köszönöm.

Szeptember 23-án Majk-Oroszlány-Bokod-Ászár útvonalon lesz a **kirándulás**. Vacsora Csornán, a Sárkány étteremben. Részvételi díj felnőtteknek 12.000 Ft, nyugdíjasoknak 9.000 Ft, 70 éven felülinek és diákoknak 7.500 Ft. Az árak minden költséget tartalmaznak, belépők, idegenvezetés, vacsora stb. Jelentkezni és befizetni július 31-ig, Bíró Ernőnénél és Koráncsi Károlynénál lehet. **Legközelebb szeptember**

második keddjén találkozzunk.

Szívesen fogadjuk új tagok jelentkezését a klubba!

Kellemes pihenést kívánunk mindenkinek!



Nagyon vigyázzatok magatokra!

Koráncsi Károlyné
klubelnök



Gondolatok a nézőtérről

Az elmúlt hónapokban több olyan előadásunk is volt a művelődési házban, amin a szokásos néhány fotó elkészítése után a nézők közé ülve magam is kíváncsian vettem részt. Sajnos mindegyik esetben elmondható, hogy nagyobb érdeklődést érdemeltek volna, hiszen igazi élményt nyújtottak.

Az alábbiakban ezekről szeretnék pár gondolatot megosztani a kedves olvasókkal, hátha sikerül egy kis ösztönzést adni, hogy legközelebb szívesebben felkerekedjenek egy-egy ilyen program megtekintésére.

Író-olvasó találkozó

Április közepén **Havas Klára** („civilben” Balogh Márta) író-olvasó találkozón láttuk vendégül. A rábahídvégi kapcsolódással is rendelkező szerző a nap folyamán három alkalommal is fogadta az érdeklődőket. Délelőtt az ovisoknak és az alsósoknak mesélt a kicsiknek szóló szerzeményei közül, kora délután a felsősök hallgathattak meg fiataloknak szóló történeteket, míg délután 5 órakor a felnőtteknek szólt a mese, a paraszti világ

tanulságosan emberi történetei szórakoztatták a hallgatóságot. Az elhangzottakat az író-olvasó **Gyöngyök a földön** és a **Kagylónyitás** című kötetéből válogatta össze. Havas Klára remek előadásmódban tálalta műveit közönségének, aki hallotta, hamar a hatása alá került. Köszönjük, hogy ellátogatott hozzánk, bízunk benne, lesz még alkalom vendégül látni Öt!

Kaukázusi élmények

A közelmúltban adott otthont a művelődési ház **Drimmer László** Kaukázusi élmények című úti beszámolójának, melyben Grúzia és Örményország különleges tájait ismerhettük meg. Az égig szökő hegycsúcsok, fennsíkok, feneketlen szakadékok világa ez, ahol az ember még nem sütötte rá mindenre a civilizáció bélyegét. Láthatunk ezer évnél is öregebb templomokat, furcsa épületeket, a miénktől erősen eltérő kultúra stílusjegyeit. Az eredetileg egy alkalomra tervezett bemutató olyan tartalmásra duzzadt, hogy célszerű volt két részre osztani a rengeteg fotóval és rövid videókkal színesített előadást. Májusban **Grúzia**, június elején pedig **Örményország** volt az előadás témája. Rengeteg érdekes információt hallhattunk a csodálatos tájakat bemutató képek sokasága mellett. Megtudtuk például, hogy a világ egyik első országa, mely hivatalosan elfogadta a keresztény hitet, Grúzia volt – még valamikor a Krisztus utáni 4. században. Azóta is az ortodox kereszténység a meghatározó az országban. Hallhattunk érdekes-



ségeket az ott élők hétköznapijairól, vendégszeretetéről, közvetlenségéről. A második előadás témája Örményország, még inkább a hatalmas hegycsúcsok birodalma, mint Grúzia. Érdekes, hogy itt található a Bibliai történetből is ismert Ararat hegység, melynek több mint 5000 méter magas csúcsán feneklett meg Noé bárkája a 40 napos özönvíz után. Akárcsak Grúzia, Örményország is a legelső keresztény államok közé tartozik. Az ország politikai helyzete meglehetősen feszült, különösen a szomszédos Azerbajdzsán irányába.

Rengeteg érdekességet hallhattunk és láthattunk erről a két különös szépségű országról, nem csoda, hogy mindkét alkalommal jócskán túlléptük az előadásra eredetileg szánt időkeretet. Ennek ellenére egy percre sem unatkoztunk. Köszönjük Drimmer Lászlónak az érdekes és tartalmas beszámolókat, noha kissé elszibadtunk a hosszú előadások alatt, nem volt elpazarolt idő egy másodperc sem.

Molnár Tibor

Darts

Bővelkedhetünk **helyi kötődésű darts eredményekben** az elmúlt hónapokból:

- **Gógánfán** egy évindító megmérettetés keretében került megrendezésre a III. Szomszéd Darts Open, melyen a 47 nevezőből **Farkas Dánielnek** sikerült felkerülni a dobogó legalsó fokára, ezzel bronzérmet szerezve.

- A március 19-én megrendezett **vasvári amatőr darts versenyen** a számos rábahídvégi nevezőből **Horváth László** csak a döntőben talált legyőzőre, így második helyen végzett.

- Május 7-én szintén **Vasváron** rendezték az I. Greenfux Darts Opent, ahol **Farkas Dániel** vitt mindent, hiszen az első hely mellett sikerült



bezsebelnie a legtöbb 180-at (4db) és a legmagasabb kiszállót is (120)!

- Lezajlott tavasszal a **Körmen di Amatőr Bajnokság** döntője is, ahova a 4 fordulóból álló alapszakaszban elért eredmények által bejutott játékosok eshettek egymásnak a végső győzelemért. Itt végül **ifjabb Molnár Csaba** kilencedik, **Gera Tibor** a harmadik helyezést érte el.

Az egyéni versenyek mellett párosban és csapatban is jeleskedhetünk:

- A februárban **Jákon** megrendezett I. Hazai Pálya Páros Openen községünket 4 páros is képviselhette, itt végül a dobogóra nem sikerült felérni, hiszen legjobb eredményünk egy ötödik hely, melyet **Farkas Dániel – Biró Martin** párossal értünk el.

- Javában zajlanak az **Országos Nemzeti Csapatbajnokság IV. osztályának** küzdelmei, melyben fiaink 2 forduló után a második helyen állnak a mosonmagyaróvári, szombathelyi, és gógánfai ellenfeleket felvonultató csoportban.

Biró Martin

Kispályás foci

Szombathelyi Városi Kispályás Bajnokság 2022-23-as szezonjába első ízben adta le nevezését a községünk sportköre által kiállított focicsapat.

A négy osztályból álló bajnokságban újoncként a legalsó, negyedik vonalba sorolták be csapatunkat, ahol a 12 csapatból sikerült elérni az előkelő, **bronzérmet** érő harmadik helyet. 16 győzelem és 2 döntetlen mellett 4 vereséggel zártuk a szezont, hozzáteve, hogy a bajnok Unixkornis csapata nem tudott minket legyőzni (5-1 és 7-7)!

Köszönjük a szurkolást és a támogatást mindazoknak, akik a csapat mellé álltak!

Csapattagok: *Ambrus Zoltán, Biró Martin, Boda Kristóf, Boda Gergő, Farkas Kevin, Goda Dominik, Kiss Dániel, Mihálydeákpál*

Bálint, Pintér Patrik, Rajki István, Sárközi Patrik, Siklósi Szabolcs, Smolczer András, Tóth Gergő. Csapatvezető: Horváth Ernő



Biró Martin

Falunapi program – 2023.07.08

- 9.00 Megnyitó
- 9.15 Utcabajnokság
Motoros felvonulás, Motoroztatás
- 10-12 Darts-bull dobóverseny
- 12.00 Ebéd
- 13.00 Eredményhirdetés
- 13.30 BRANDNYÚL ÉS BARÁTAI
mini disco
- 14.30 Vasvári Ifjúsági Fúvós Zenekar
Hajnalcsillag Daloskör
- 15.30 Alsóújlaki Csillámpónik
- 15.45 Kitüntetés átadás
- 16.00 Tarisznyások Zenekar
- 17.00 Szép Bence szórakoztató műsora
- 18.00 Övön Alul zenekar
- 19.00 KABARÁT Gitárklub: „Retro tábortűz”
- 20.30 Batyi Fusion Zenekar
- 22.00 Tűzijáték
- 22.15 Utcabál a Fáraó zenekarral



10.00-tól gyermekprogramok:

Kézműves foglalkozás:

Hűtőmágnes, kavicsfestés,
gyöngyfűzés, ékszerkészítés,

Aszfaltrajz verseny

Cukorágyú

Nap folyamán:

Dodzsem, Légvár,

Csillámtetoválás, Íjászat

Arcfestés, Lufihajtogatás,

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A programváltoztatás jogát fenntartjuk